Ortschaftsrat Radegast **über**Stadt Südliches Anhalt

Südliches Anhalt, den 04.11.2020

Bekanntmachungsvermerk:			
Standort des Schau	ıkastens: ()OT Radegast, Mar ()OT Radegast, San		
ausgehängt am:		von:	
abgenommen am:		von:	

BEKANNTMACHUNG

Am <u>Montag, dem 07.09.2020 um 19:00 Uhr,</u> findet im Freizeitzentrum Radegast, Walter-Rathenau-Str. 8, 06369 Südliches Anhalt OT Stadt Radegast eine öffentliche/nicht öffentliche Sitzung des Ortschaftsrates Radegast unter Berücksichtigung der aktuellen Pandemielage statt.

Auf Grund der aktuellen Situation wird darauf hingewiesen, dass die Durchführung der Sitzung unter Einhaltung vorgeschriebener Sicherheitsvorkehrungen stattzufinden hat.

Tagesordnung

A: Öffentlicher Teil

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung der anwesenden Mitglieder
- 3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 4. Feststellung des öffentlichen Teils der Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge
- 5. Bestätigung der Niederschrift des öffentlichen Teils der vorangegangenen Sitzung/en
- 6. Information des Vorsitzenden (öffentlicher Teil)
- 7. Einwohnerfragestunde
- 8. Abwägung der eingegangenen Stellungnahmen der Träger öffentlicher Belange und der Beteiligung der Öffentlichkeit zum Entwurf des vorzeitigen Bebauungsplanes Nr. 02/19 "Sondergebiet Photovoltaik" in der Gemarkung Radegast der Stadt Südliches Anhalt

- Satzungsbeschluss gemäß § 10 Abs. 1 und 2 Baugesetzbuch (BauGB) für den vorzeitigen Bebauungsplan Nr. 02/19 "Sondergebiet Photovoltaik" im Ortsteil Radegast der Stadt Südliches Anhalt sowie der ortsüblichen Bekanntmachung
- 10. Anfragen der Mitglieder (öffentlicher Teil)
- 11. Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

B. Nicht öffentlicher Teil

- 12. Feststellung des nichtöffentlichen Teils der Tagesordnung und der dazu vorliegenden Anträge
- 13. Bestätigung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils der vorangegangenen Sitzung/en
- 14. Information des Vorsitzenden (nichtöffentlicher Teil)
- 15. Anfragen der Mitglieder (nichtöffentlicher Teil)
- 16. Schließung der Sitzung

gez. Schaaf	begl. Wendler
Vorsitzender	Verwaltungsangestellte